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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 10. ledna 2011 

 
Přítomni:  prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana 

Oulehlová, Věra Kadlecová, MgA. Lucie Šnajdrová; Mgr. Petra Kaderková 
Omluveni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk,  

 
I. Chod fakulty: 
 v neděli 16. ledna 2011 se ve studiu Marta uskutečnila premiéra studentů IV. ročníku 

muzikálového herectví „Marlow“ (režie: Jiří Hájek); 
 v úterý dne 11. ledna se od 9.00 hod. konala druhá část Kurzu vysokoškolské legislativy 

(pod vedením Mgr. Martina Prokeše) pro administrativní pracovníky JAMU v rámci 
celoškolského projektu ESF; 

 ve čtvrtek dne 20. ledna 2011 se od 9.00 hod. na Astorce uskuteční kurz práce se SIS; kurz 
je určen zejména všem pedagogům (bude připomenuto na poradě pedagogů); 

 tajemník připomněl termín rozšířeného kolegia děkana v pondělí 24. ledna 2011 od 9.00 
hod. v místnosti č. 106 a zároveň upozornil na poradu pedagogů, která se uskuteční 
19. ledna 2011 od 13.30 hod. v místnosti č. 104; 

 ve čtvrtek se v KM uskuteční premiéra bakalářského režijního projektu studentky režie 
Barbory Herčíkové s názvem „Tanec!“ (předlohou se stala hra Tankreda Dorsta „Legenda o 
nebohém Jindřichovi“); 

 KD vzalo na vědomí informaci z KR, že vzhledem k nutnému využití koleje Astorka 
v průběhu probíhajícího veletrhu na BVV, bude nezbytné zahájit zimní semestr 
akademického roku 2011/2012 až dne 10. října 2011; KD (vzhledem k dnešní nepřítomnosti 
děkana a proděkana Kovalčuka) projedná případné dopady do studijních plánů jednotlivých 
oborů na svém příštím jednání; 

 tajemník konkretizoval informaci o snížení letošního rozpočtu JAMU – jedná se o částku ve 
výši 11.600tis. Kč; s tím související opatření (např. možné zrušení tzv. „dalšího“ platu) 
vzejdou z jednání Ekonomické komise JAMU a z rozhodnutí KR; 

 DIFA obdržela přihlášku na festival ZLOMVAZ (termín: 18. – 21. května 2011); studenti 
DIFA navrhnou představení do off-programu a z nich bude na KD několik vybráno; 
představení do hlavního programu deleguje děkan fakulty a prof. Kovalčuk, komunikací 
s organizačním týmem Zlomvazu byla pověřena V. Kadlecová; 

 prof. Macková informovala o předání žádostí o prodloužení akreditace pro obory „taneční 
pedagogika“ a „divadlo a výchova“ k dalšímu zpracování na rektorát, který materiály 
postoupí Akreditační komisi MŠMT; 

 MgA. Chládková informovala o stavu přihlášených škol na Mezinárodní festival divadelních 
škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2011;  letošní ročník se těší velkému zájmu a k dnešnímu dni 
obdržel organizační tým 29 přihlášek ze škol v Evropě, severní i jižní Americe a také Asii i 
Indonésii; výběrové řízení proběhne ve čtvrtek 20. ledna 2011 od 14.30 hod. (uč. č. 104); 

 v současné době se jedná o možné spolupráci mezi BVV a DIFA  (např. skladovací prostory 
či možné využití divadla v areálu BVV – chráněný památkový objekt); nutno komunikaci 
posunout a koordinovat s vedením JAMU (tajemník a proděkanka Chládková obratem 
předají informace o uskutečněných jednáních rektorátu); 

 z dnešního jednání KD vzešel požadavek na Laboratoř práce s médii: je nezbytné zaučit 
maximální možné množství studentů do používání služby „webmail JAMU“ (přesměrování  
pošty JAMU do soukromé emailové schránky) a naprosto striktně vyžadovat v komunikaci 
se studenty i pedagogy (ale i dalšími zaměstnanci) používání školní emailové adresy; nově 
bude studentům zřízeno jednotné heslo pro SIS, webmail i přístup k dokumentům na webu; 
informaci poskytne OVIS; 
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II. Oddělení vnějších vztahů: 
 Divadelní fakulta JAMU v Brně obdržela podporu u 3 granty DILIA na rok 2011:  

 hra Anji Hilling: Černé zvíře smutek v překladu Jany Podlipné (12.000,- Kč);  
 Salon původní tvorby 2011 (15.000,- Kč);  
 scénické čtení hry Pavla Trtílka a Jana Krupy: Vůně třešňových květů (6.000,- Kč); 

 KD akceptovalo přidělení oponentů, které určila děkanem fakulty jmenovaná Hodnotící 
komise (na základě usnesení ze 3. prosince 2010 ve složení: prof. PhDr. Josef Kovalčuk 
/předseda/, MgA. Ondřej Vodička a MgA. Lucie Šnajdrová) pro projekty Studentské 
grantové soutěže DIFA v rámci podpory specifického výzkumu (seznam projektů a určených 
oponentů viz. příloha č. 1 tohoto zápisu);  

 
III. Zahraniční oddělení: 
 referentka ZO připomněla blížící se uzávěrky pro podání přihlášek na významné 

mezinárodní festivaly (termín: do 15. února 2011) a sice: 
 VI. mezinárodní festival divadelních škol ve Varšavě /Polsko/ (27. 6. – 3. 7.  2011); 
 ACT v Bilbau, Španělsko (1. – 4. června 2011); 
- o nominaci představení reprezentující fakultu bude rozhodnuto na příštím KD; 

 dále informovala o nabídce DZS MŠMT na účast českých škol na mezinárodních 
vzdělávacích veletrzích: 
 NAFSA Annual Conference and Expo (29. 5. - 3. 6. 2011, Vancouver, Kanada); 
 EAIE Annual Conference and Expo (13. - 16. září 2011, Kodaň, Dánsko); 
- informace bude předána na ZO rektorátu k posouzení; 

 referentka také sdělila, že vzhledem k problémům s vízy pro tureckou studentku Senu Tugce 
Guner, která studuje na DIFA JAMU v rámci programu LLP ERASMUS, se premiéra 
představení zahraničních studentů na motivy díla S. Mawera Skleněný pokoj odsouvá na 
únor či březen 2011; přesný termín bude určen ihned po návratu studentky do ČR; 

 na základě dodaných materiálů, které kolegium požadovalo, byla odsouhlasena nominace 
studentky Lucie Končokové (III. roč., ČH) o mimořádné stipendium MŠMT na letní 
jazykový kurz anglického jazyka na Maltě - prvním náhradníkem byl určen Martin Sládeček 
(II. roč. bak., DD); 

 KD schválilo zahraniční pracovní cestu MgA. Blanky Chládkové na zasedání řídícího 
výboru sítě ENCATC (Brusel, Belgie) v termínu 19. – 20. ledna 2011. 

 
 
 
zapsala: BcA. Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 




	03_Zapis_z_KD_17_01_11
	03_zápis_z_KD_17_1_2011_seznam_oponenti

